
GENERATIONS
STUDENT DEBT ACROSS THREE

This is a nationally representative survey of 1,648 Millennials, 1,530 Gen X, and 1,684 
Baby Boomers conducted by AARP and the Association of Young Americans (AYA).

The survey was fielded by NORC using their AmeriSpeak panel.

12%

Those without 
student loans

48% Millennials 34% Gen X 12% Boomers

Have a student loan EITHER for 
themselves or for someone else

The burden of student loan debt has prevented them from...
Saving for retirement
41% Millennials
38% Gen X
31% Boomers

Buying a car
30% Millennials
25% Gen X
33% Boomers

36% Millennials
26% Gen X
32% Boomers

Buying a house

25% Millennials
21% Gen X
18% Boomers

Moving from current residence

Level of overall household debt is a major problem
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